

Beantwortung einer mündlichen Anfrage aus einer früheren Sitzung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 5 (Nippes)	26.04.2018

Gefahr im Verzug auf Schulweg in Niehl hier: Mündliche Nachfrage von Herrn Steinbach (SPD-Fraktion) aus der Sitzung der Bezirksvertretung Nippes vom 01.02.2018, TOP 10.2.5

Fragen:

- 1: „Ist der Verwaltung bekannt, wann die Hauptquerungszeiten sind und wann die Schule beginnt und endet?“
2. Warum wurde eine von der Verwaltung als unübersichtlich eingeschätzte Querungsstelle von der Polizei und der Schule den Kindern als sicherer Schulweg empfohlen?“

Antworten der Verwaltung:

Zu Frage 1:

Der Verwaltung wurde für den lehrplanmäßigen Unterricht inklusive Offener Ganztage der Zeitraum 8:00 Uhr bis 16:00 Uhr benannt. Als hauptsächliche Querungsstunden können daher die Zeiten zwischen 7:30 Uhr und 8:30 Uhr sowie 15:30 Uhr und 16:30 Uhr herangezogen werden.

Zu Frage 2:

Der Polizei ist zu keiner Zeit eine Einschätzung zu einem Schulweg in Köln-Niehl oder zu anderen Örtlichkeiten in Köln herangetragen worden. Auch die Verwaltung hat die fragliche Querung nicht als sicheren Schulweg empfohlen.